

《功夫之王》4月国内上映 导演解析“双J对决”

功夫之王 李快龙强



《功夫之王》剧照：李连杰和成龙较量，一快一强难分高下。

奥运圣火阳光采集 登珠峰面临两项挑战

境内传递 97 天行程 4 万公里
各城市火炬传递信息将提前预告

点燃激情传递梦想

3月24日,北京奥运会圣火将在希腊古奥林匹亚遗址点燃。这场历时130天,总里程约13.7万公里的火炬传递注定将吸引全世界的目光。

前日,北京奥组委火炬接力中心新闻发言人李萍透露,火炬接力当中一大特色就是将奥运圣火带到世界最高峰——珠穆朗玛峰。这象征着北京奥运会将把奥林匹克的理念带到一个新的高度。

奥运圣火将通过阳光采集

李萍介绍说,奥林匹克圣火来自太阳神阿波罗的赐予,取火的这一天太阳是否露面很重要,采集奥林匹克圣火的唯一方式是让阳光集中在一枚凹面镜的中央,让它产生高温,然后引燃圣火。用传统的方式取火,象征着奥运圣火的纯洁,也象征着古奥运会传统的传承,所以必须保持这个传统。

李萍说,点火仪式举办前,参加点火仪式的女祭司都要闭门排练很长时间。不管怎样,奥运圣火一定是来自于自然采集火种的方式。彩排的时候,会提前通过太阳光采集备用火种,一旦取火仪式当天遇到恶劣天气,备用火种就可以用上。

登珠峰时间将视天气而定

北京奥运会火炬传递中一大亮点就是将登上珠峰。李萍认为登珠峰主要面临两项挑战:一是对登山人员的登山技术和体能的要求非常高;二是火炬要在高寒、低压、缺氧、大风的状态下能够点燃,还要让圣火保持燃烧。

据李萍透露,北京奥组委已经组建了一支训练有素、经验非常丰富的圣火传递团队,目前在进行集中训练和测试,强化体能,提高攀登技术。此外,已经委托航天科工集团对如何让火炬在这样恶劣气候下能够燃烧进行研发,他们在火炬的点火燃烧系统上进行了技术创新,并进行了反复的测试,保证万无一失。李萍表示,目前没有定确切的登珠峰日期,只是确定了攀登的月份是5月,因为5月份是登山条件比较好的月份。届时,会选择一个天气比较理想的日期实施“圣火登峰”。

境内火炬手约有 19400 名

李萍介绍说,北京奥运会火炬手境内大概有19400名,目前火炬手的选拔和传递路线分配工作已经基本结束,很快会通过各个选拔主体来公布。

李萍说,没有机会成为火炬手的人,可以通过观看火炬传递的方式参与其中。“每个城市在传递开始之前,都会通过各种形式来把信息公布、公开。大家可以主动查询并跟踪传递路线、传递火炬手,任何人都会有机会近距离地观看火炬传递。”

火炬将途经 700 多个城市

据介绍,根据境内传递97天的总体安排,大部分省、自治区的传递天数是3天,人口超过8000万的大省,比如广东、河南、山东、江苏的传递天数为4天。上海、天津和重庆三个直辖市传递天数为2天,北京是3天。

在97天、4万多公里的行程当中,火炬将要途经700多个城市和上千个城镇、乡村,从而实现举办一届奥运史上参与人数最多的火炬接力活动的目标。火炬传递路线涵盖了最具代表性的少数民族聚集地,像贵州省黔东南自治州首府凯里、云南省的丽江和香格里拉地区、吉林省的延吉等。(北晨)

“双 J” 功夫分阴阳

所谓“文无第一、武无第二”。同为华语影坛动作巨星的成龙和李连杰在《功夫之王》中聚首,“究竟谁的功夫更高”最能挑动观众的好奇心。导演罗伯·明可夫表示,他当初接拍《功夫之王》的时候,心情也有点忐忑。“我不知道会发生怎样的事情。他们俩都那么出色,不知道在片场是会和平相处还是有争所斗。”然而,拍摄的过程却很平静。明可夫笑着说:“我也清楚,如果他们两人有争斗的话,会更有炒作点,但实际上并没有这样的事情发生。”

当被问及成龙、李连杰谁的功夫更高时,明可夫笑着打起了太极:“李连杰速度很快,成龙力道很强,他们的路数不同,很难比较。”明可夫认为,成龙和李连杰的功夫就像太极里的阴和阳,他还抛出一个中国人人都知道答案的问题:“你们可以猜一下谁是阴谁是阳?”

“双 J” 对决只一场

至于中国观众期盼的“双J对决”,明可夫透露,片中李连杰和成龙只有一次对打,这唯一的一场对打还是他这个导演争取来的。据明可夫讲,原先的剧本里,成龙和李连杰之间根本没有对打。“因为他俩是一伙的,打不起来,都是分别同其他人打。但我觉得,成龙和李连杰演一部电影,怎么可以没有他俩的对打呢?”明可夫说,在他的坚持下,《功夫之王》特意加了这场

“双J对决”。据记者了解,李连杰在《功夫之王》中分饰两角——默僧和孙悟空。默僧和成龙扮演的卢彦以及美国小男孩杰森是一伙的,即便有交手也不可能和成龙真的作敌我对抗。所以,片中跟成龙进行终极功夫对决的应该是在片尾被救出来的孙悟空了。据看过《功夫之王》初剪片的相关人员透露,除了成龙、李连杰片尾的一场精彩对打外,影片中还有不少两人联手退敌场面,基本上不到10分钟就有一场动作戏。

“双 J” 争相演“默僧”

明可夫称成龙和李连杰都在台词和剧本上下了很大工夫。不过两人的确不喜欢背台词,曾争着要演“默僧”,因为默僧基本不用说话!“我记得成龙第一次看到剧本时,眼睛瞪得这么大!问我怎么这么多字?”明可夫一边学成龙当时的表情一边笑着回忆,“我知道成龙演了很多英文

片,但大多都是演警察,说的也是现代英语。《功夫之王》讲的是小男孩穿越时空回到古代,所以台词是古英语的风格,很多单词都不是常用的。”相对而言,李连杰看到剧本就很开心。“因为他演默僧嘛,基本没台词。”明可夫说,成龙曾要求演默僧,被他无情地拒绝了,“他是要打醉拳的,怎么可以去演默僧?”

(杨莲洁)



《功夫之王》导演罗伯·明可夫

好莱坞和内地合拍的电影《功夫之王》(又名《双J计划》)将于4月24日正式上映,该片最吸引观众的莫过于成龙和李连杰两位动作巨星的“双J对决”。《功夫之王》的导演罗伯·明可夫3月15日在京接受媒体采访,详细解析了片中的“双J对决”。明可夫称,成龙和李连杰就像中国太极里的阴和阳,风格各异,很难说谁的功夫更好。

两弟子恶骂前辈 郭德纲：我们没炒作

曾因代言“藏秘排油”被央视3·15晚会公开为“虚假宣传”的郭德纲,时隔一年又率德云社举办了一场“我爱3·15相声大会”,在对“假广告事件”进行旁敲侧击的调侃后,郭德纲对近日被媒体报道的徒弟恶骂姜昆一事回应称,“这事不是德云社在炒作”。

前日的“我爱3·15相声大会”在德云社剧场举行。为何举行3·15相声大会郭德纲没有明说,但会场张贴的节目单却透露出一些端倪:“2007年3·15,群口相声‘我爱藏秘’公演;2008年3·15,我们还在说相声。”在郭德纲和于谦表演《谁动了我的减肥茶》时,郭德纲拿起自己去年的事调侃。在随后曹金、高峰等徒弟的演出中,也不时掺杂有对“藏秘事件”、“艳照门”等热点事件的调侃。

上周德云社成员何云伟、高峰和姜昆关于“取缔小剧场相声”传闻有过争论,前日演出中郭德纲作回应说,“有人说德云社借此炒作,我们不需要炒作,德云社也没炒作过。”最后他还感慨:“但子非鱼安知鱼之痛呢?都说从艺难,但很多同行没有义啊。”演出结束后,郭德纲没有接受记者对该事件的询问,只有其经纪人王海出面说:“这事就到此为止吧,毕竟人家没点德云社的名。”(东方)

黎明乐基儿再传婚讯

双方经纪公司称是谣传

前日,香港媒体突然曝光41岁的黎明和小他14岁的女友乐基儿在马尔代夫低调结婚。不过双方经纪公司均很快公开否认两人结婚。黎明与乐基儿传出婚讯已经不是第一次。不过这次消息是从香港《东方日报》版已经截稿所以才被迫放在香港新闻版。但根据香港相关法规规定,新闻版报道如被查证不属实,相关记者编辑都将面临解职。据报道,黎明与乐基儿是在3月10日赴马尔代夫筹备婚礼,至13日才举行仪式。报道更是引用出席婚礼的好友透露的消息,两人去年曾经去过马尔代夫,估计他们爱上当地景色及浪漫气氛,故选择该处举行婚礼。

黎明曾在3月5日接受台湾媒体采访时表示,忙完《梅兰芳》会休息半年,这让他完全有时间完成自己的终身大事。婚讯传出后,记者试图联系黎明贴身经纪人陈善之及贴身助理,但他们的电话均无人接听,工作人员是否到马尔代夫帮忙筹办婚礼,令人浮想联翩。

婚讯传出后,两人的经纪公司均迅速出面澄清。黎明所属的AMusic唱片公司发言人梁小姐表示:“没有这回事!”至于乐基儿模特经纪公司Calcarrie's的负责人Joey也否认乐基儿结婚,指婚讯只是谣传。(东早)

鹤壁市 微笑假期旅行社

L-HEN-GN09142

北京周末休闲二日游:298元/人
每周五晚出发,周六抵达后观升旗仪式、毛主席纪念馆、景山、颐和园,周日游北京动物园、王府井、西单自由活动、亚运村外景,周一凌晨返回鹤壁。
费用包括:全程空调旅游客车、景点大门票、双标间、1早2正餐、导游服务、旅行社责任险、赠送旅游帽。

北京购物也疯狂:228元/人

招聘导游,有工作经验者优先
地址:新区东方国际酒店大堂
电话:3307000 3186228
13849200001

寄情山水 恒辉相伴 恒辉旅行社 3月推出

特价北京长城五日游 500元/人
1.1米以下儿童 50元/人
1.1米~1.4米儿童 350元/人
1.4米以上儿童按成人价
(每周五发团)

招聘导游员若干名,要求有大专以上学历,有一定工作经验者优先,工资待遇面议。
另有多条线路欢迎来电咨询

公司地址:新区九州路西段交通局斜对面华贸酒城楼下
联系电话:0392-6999911
13643924325

体彩开奖公告

第08069期排列彩中奖号码 6 0 8 1 6
奖池余额:122489607.54元
第08030期七星彩中奖号码 3 8 9 0 4 3 6
奖池余额:28071902.19元